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ACTA No.4 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeros y compañeras de 
acuerdo a lo previsto en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria 
del día hoy viernes 23 de febrero del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, del Cantón Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum 
pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas las cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 23 de febrero del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, Cantón Naranjal, siendo las nueve horas con treinta y cuatro minutos, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.3. 
3. Informes del Presidente. 
4. Elección de un miembro del Órgano Legislativo para el Consejo de 

Planificación y Presupuesto. 
5. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
6. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.  
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
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La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 
El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
las cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.3. 
 
La señorita secretaria menciona, se procederá a tomar las debidas correcciones 
si existieran del acta previo a su aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta. 
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, debido a que estuve haciendo goce de 
mis vacaciones y no estuve presente en dicha sesión no puedo dar mi voto sobre 
el acta. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.3. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.3. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 

Bueno compañeras en estos últimos 15 días de actividades hemos podido 
atender diferentes necesidades de la parroquia, una de ellas es la solicitud de la 
limpieza y desbroce de las áreas verdes del recinto Puerto Arturo y 
Campamento, ya se realizó en coordinación con Comisaría Rural, también así 
mismo ya intervino Parques y Jardines en estos dos recintos, aún quedan 
pendientes Recreo, Villanueva y la Cabecera Parroquial estaremos en 
transcurso de la próxima semana coordinando para el resto de los lugares, 
también hemos podido coordinar con la Prefectura del Guayas el traslado de la 
maquinaria que estaba en el Río By Pass Naranjal hacia el rio antiguo donde el 
cual hace aproximadamente dos días atrás terminó de realizar la limpieza del 
kilómetro punto ocho del Río Antiguo qué pasa por aquí la Cabecera Parroquial 
donde el cual esto ha llegado mitigar mucho lo que es el tema maleza y también 
la retención de las aguas hacia los lugares de aquí de la Cabecera Parroquial. 
También hemos estado en una reunión de trabajo de lo que es el COE Cantonal 
donde el cual le he dado a conocer todas las emergencias y necesidades que se 
ha dado por la temporada invernal he dado a conocer lo que está sucediendo en 
Puerto Baquerizo por los tablas estaca, en el recinto El Salvador por las 
inundaciones y los aguajes y recinto Cali Cando por el tema de acumulación de 
aguas en las calles de al fondo, en el recinto Villanueva barrio los Chumbay, 
Barrio 25 de Junio y sector cancha de fútbol, Barrio Los Álamos y las diferentes 
calles del centro de Villanueva, también aquí en la Cabecera Parroquial sobre el 
tema del área de la cancha de fútbol, el tema de las calles en todo de ellos casi 
un 90% se necesita material pétreo en poco se necesita maquinaria porque no 
hemos tenido que limpiar en si esteros o canales para evitar las aguas, la 
Presidenta del recinto Villanueva ha estado coordinando con este departamento 
ya han hecho las visitas técnicas, en Cali Cando también han hecho las visitas 
técnicas estamos esperando que le den prioridad a estos sectores, también 
hemos podido recibir a Personal Sociólogo de la Prefectura del Guayas donde el 
cual vinieron a aplicar una ficha socioeconómica para seguir avanzando con los 
estudios de la Construcción del Puente del recinto El Salvador donde el cual 
también estuvieron miembros de unidades básicas se le aplicaron también las 
fichas y a nosotros como GAD Parroquial se pudo dar a conocer todas las 
necesidades y beneficios que trae este puente hacia la parroquia Santa Rosa de  
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Flandes, hemos estado intentado rozar la cancha de fútbol de aquí de Santa 
Rosa pero se nos ha complicado por el tema de las aguas he ido al municipio a 
solicitar el tractorcito rozador me mandan a diferentes personas pero no hemos 
llegado a algo concreto igual en transcurso de la próxima semana estaré 
siguiendo molestando con este tema. 
También ya se ha iniciado con el proceso de la llenada de ficha de los adultos 
mayores ya se firmó el convenio tanto de Adulto Mayor, CDI y personas con 
discapacidad que tanto personas adultas mayores y personas con discapacidad 
inician el proyecto como es de conocimiento de ustedes compañeras el día inicio 
el viernes 01 de marzo estamos organizando con el personal de aquí del GAD 
sobre el tema de alimentación, la logística, aunque no estará toda la logística 
para ese día y en el transcurso del mes de marzo estará toda la logística 
necesaria hasta poder comenzar y tener ya con el técnico o la técnica que vaya 
a trabajar con adultos mayores porque el técnico que estaba antes de iniciar 
renunció, como la manifestaba en la sesión anterior o reunión no había esa 
chispa y no me equivoqué, estamos en eso nosotros viendo nuevamente otro 
perfil ahora sí nos dejaron a nosotros que veamos el perfil idóneo para poder 
presentar al MIES cuál será, pero así mismo basándonos en los títulos que 
ponen en los lineamientos el MIES. 
También estamos organizándonos con Comisaría Rural para así mismo realizar 
la minga de limpieza en lo que son las áreas verdes aun que están pendientes 
en el recinto Villanueva y aquí la vía Santa Rosa-Naranjal y el día lunes iniciamos 
la fumigación con el Distrito de Salud ya me puse en contacto con el Director 
Distrital aproveche ese día que tuve la invitación del Municipio del inicio de la 
Obra del parque que va a construir el Municipio y pude hablar con ellos el día de 
ayer ya me supieron comunicar que el día lunes se inician con las fumigaciones 
en los lugares que tengan accesibilidad primero con vehículo luego será otra 
coordinación y planificación a los lugares que hay que entrar con bomba a 
mochila o bomba motor eso es lo que les puedo informar compañeras pasemos 
al siguiente punto.  
 
CUARTO PUNTO: Elección de un miembro del Órgano Legislativo para el 
Consejo de Planificación y Presupuesto. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras como ustedes saben este es 
un proceso democrático que tiene que estar un representante de nosotros ante 
este proceso que vamos iniciar igual sería bueno queda a disposición de ustedes 
que mocionen a una de ustedes para que permanezca en esta comisión. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, primero una consulta esto de aquí es para 
que represente dentro del PDOT una de nosotras para lo que es de 
financiamiento. 
 
La señorita secretaria menciona, no, el Concejo de Planificación y Presupuesto 
en su momento nosotros estábamos socializando o realizando el tema del  
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Sistema de Participación Ciudadana y estábamos hablando del Reglamento y en 
una parte también hablamos del Consejo de Planificación y Presupuesto que 
corresponde en si para el tema de PDOT y también para otros temas, es un 
Consejo que estará conformada por el Presidente del Consejo de la parte 
Ejecutiva, de la parte de parte Legislativa entre los miembros del Órgano 
Legislativo tienen que elegir un representante que va a estar parte de este 
Consejo así mismo la parte técnica mi persona como Secretaria – Tesorera y 
vienen dos o tres ciudadanos que entre ellos se eligen en este caso ya tenemos 
la Asamblea Ciudadana que entre ellos se eligieron y de los miembros de la 
Asamblea Ciudadana ellos tienen que escoger dos o tres ciudadanos de ellos 
para que vengan usualmente saben elegir el presidente y vicepresidenta pero 
eso es decisión de ellos a quien envían como miembro de cada uno de ellos así 
mismo como es de ustedes es para como la palabra lo dice para reuniones de 
planificación y presupuesto que la ley dice que tiene por ejemplo el PDOT tiene 
que ser aprobado por una instancia del Consejo de Planificación entonces así 
mismo cuando hay presupuesto el Consejo de Planificación puede revisar si no 
hay la comisión aquí es otra alternativa y si no se hubieran establecido las 
unidades básicas se va al Consejo de Planificación pero en el PDOT si es 
necesario pero no es solo para eso sino para que la normativa especifique o diga 
por ejemplo si aquí piden un requerimiento y el requerimiento dice que lo tiene 
que aprobar el Consejo de Planificación ya eso es del Consejo de Planificación 
porque ellos saben que todas las instituciones debe de haber Consejo de 
Planificación y Presupuesto de los GAD. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, yo creo que en mi caso no podría 
mocionarme, pero podría mocionar a la compañera Tania que ella tiene 
experiencia y también es Presidenta de una de las Comisiones de Presupuesto, 
mociono a la compañera Tania. 
 
El señor presidente menciona, al apoyar la moción de la compañera Lourdes 
ahora si pasemos a la votación que es la única compañera que ha sido 
mocionada para ser la representante del Legislativo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, mi voto a favor. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, voto a favor. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, voto a favor de la compañera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, voto a favor de la moción de la compañera 
Lourdes. 
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La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, voto a favor de la moción de la compañera 
Lourdes. 
 
La señorita secretaria menciona, como miembro de la comisión queda designada 
la Ingeniera Tania Vera para el Consejo de Planificación. 
 
El señor presidente menciona, de ahí lo bueno que no va a variar porque es 
Presidenta de la Comisión de Planificación y Presupuesto ya va agarrado de la 
mano de una vez. 
 
QUINTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.024 dirigido a la Ing. Lilibeth Huerta, Gerente de Proyectos 
Punto de Encuentro en la cual menciona, que, el Art. 17 en su numeral 
2 de la Constitución de la República del Ecuador señala que: El Estado 
fomentará la pluralidad y la diversidad en la comunicación, y al efecto: 
“Facilitará la creación y el fortalecimiento de medios de comunicación 
públicos, privados y comunitarios, así como el acceso universal a las 
tecnologías de información y comunicación en especial para las 
personas y colectividades que carezcan de dicho acceso o lo tengan de 
forma limitada”.  
Que, el Art. 347 de la Constitución de la República del Ecuador en el 
numeral 7 señala: “Erradicar el analfabetismo puro, funcional y digital, y 
apoyar los procesos de post-alfabetización y educación permanente 
para personas adultas, y la superación del rezago educativo” y a su vez 
en el numeral 8 menciona, “Incorporar las tecnologías de la información 
y comunicación en el proceso educativo y propiciar el enlace de la 
enseñanza con las actividades productivas o sociales”. 
Mediante la presente me permito solicitarle nos ayude con la apertura de 
un Punto Digital el cual sería ubicado en el Recinto Villanueva 
perteneciente a la Parroquia Santa Rosa de Flandes que beneficiará 
alrededor de 4.000 niños, jóvenes y adultos que habitan en el sector y 
recintos aledaños; siendo este Proyecto de vital importancia que se 
implemente en este sector ya que contribuirá a la reducción de la brecha 
digital, fomentando el desarrollo, la innovación y el emprendimiento de 
nuestra comunidad más aún al aprendizaje de nuestros niños y jóvenes 
que necesitan de esta herramienta para realizar tareas o manejar las 
TIC; muchas familias se encuentran en estado de vulnerabilidad por lo 
que se les imposibilita la adquisición de equipos de cómputos necesarios 
para poder realizar sus trabajos, consultas o tareas. 
Por lo cual pido estimada Gerente de Proyecto Puntos Digitales se dé 
una respuesta de carácter prioritario a mi solicitud ya que hemos visto la 
necesidad latente en territorio, por lo que ratificamos nuestro 
compromiso de trabajar mancomunadamente en un convenio  

https://www.sinonimosonline.com/aun
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interinstitucional que les permitirá a nuestra niñez y juventud desarrollar 
sus actividades escolares y a través de las capacitaciones adquirir 
conocimientos en otras áreas y ponerlos en prácticas en micro 
emprendimientos.  
 

 Oficio No.026 dirigido al Mgs. Luis Guevara en la cual menciona, por 
medio de la presente solicito la validación del perfil por lo cual adjunto la 
acta de evaluación del aspirante y la acta final de declaratoria del ganador 
del proceso de selección para la vacante de facilitador para el Proyecto 
de Espacios de Socialización y Encuentro con Alimentación para el 
convenio MIES-GAD, cuya vacante creada 28193. 
 

 Oficio No.027 dirigido al Mgs. Luis Guevara en la cual menciona, por 
medio de la presente solicito la validación del perfil por lo cual adjunto la 
acta de evaluación del aspirante y la acta final de declaratoria del ganador 
del proceso de selección para la vacante de facilitador para el Proyecto 
de Discapacidad. 

 
 Oficio No.028 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

mediante la presente le hago la invitación formal para que pueda asistir a 
la reunión de trabajo para el día martes 20 de febrero del presente año, a 
las 09H00 en la Sede Parroquial, con el propósito de socializar y focalizar 
los usuarios del convenio de Espacios de Socialización y Encuentro con 
Alimentación y a su vez me permito invitar a la reunión que se llevara a 
cabo a las 10h00 A.M para socializar el mecanismo de trabajo de la 
Actualización del PDOT. 

 
 Oficio No.029 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 

No.028. 
 

 Oficio No.030 dirigido a la vocal Lourdes Macías con el mismo asunto del 
oficio No.028. 

 
 Oficio No.031 dirigido a la vocal Jessica Gracia con el mismo asunto del 

oficio No.028. 
 

 Oficio No.032 dirigido al Mgs. Luis Guevara en la cual menciona, por 
medio de la presente solicito la validación del perfil por lo cual adjunto la 
acta de evaluación del aspirante y la acta final de declaratoria del ganador 
del proceso de selección para la vacante de facilitador para el Proyecto 
de personas con discapacidad en modalidad Atención en el hogar y la 
comunidad para el convenio MIES-GAD, cuya vacante creada 28192. 

 

 Oficio No.033 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 
Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
nos ayude con material pétreo y maquinarias para la reconformación de 
caminos vecinales en la Parroquia, pero de manera emergente por 
época invernal existen caminos vecinales que están sumamente en mal 
estado, lo cual dificulta la salida de los moradores con sus productos  
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agrícolas y de pesca hacia sectores aledaños o a la misma Cabecera 
Cantonal. Señor Alcalde, solicito nos ayude de manera emergente con 
una pronta respuesta a mi requerimiento, las vías más afectadas en 
nuestro sector y las que hay que dar prioridad son las siguientes:  
• Barrio Los Álamos y calles del recinto Villanueva  
• Cabecera Parroquial y sector El Rosario 
 

 Oficio No.034 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 
Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
se realice las gestiones ante la Prefectura del Guayas y a través de la 
Jefatura de Maquinarias para que se realice el mantenimiento de las 
vías: 

 Santa Rosa-Puerto Baquerizo;  

 Villanueva-Buenos Aires-Puerto Envidia 

 Puerto Arturo-Campamento-Chacayacu 
Debido a que son vías de principal acceso a traslado de los moradores 
de los recintos Puerto Baquerizo, Nuevo Porvenir, Villanueva, Buenos 
Aires, Puerto Envidia, Puerto Arturo, Campamento; sectores de mi 
Parroquia que son camaroneros, pesqueros, cangrejeros, cacaotero, 
bananero y turístico, lo cual permitirá el traslado de los productos en un 
mejor estado a los diferentes sectores donde se dirigen a comercializar 
los mismos y a su vez incentivar el turismo comunitario en el sector y de 
esta manera aportar al desarrollo local de estos recintos. 
Puesto que con el mejoramiento de esta vía facilitara el acceso vial tanto 
de transporte público y privados ya que existe gran afluencia vehicular; 
actualmente nos encontramos en época invernal y debido a las intensas 
lluvias se vuelve inaccesible los caminos vecinales perjudicando a las 
familias que viven en el sector. 

 
 Oficio No.035 dirigido al  Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente pongo en su 
conocimiento el oficio de la Sra. Silvia Jaramillo, Presidenta de la Unidad 
Básica del recinto San Agustín en la cual solicita una maquinaria 
(Gallineta) para el mantenimiento de caminos vecinales del recinto San 
Agustín, ya que han realizado la adquisición de material pétreo y les hace 
falta la maquinaria en mención para poder realizar los trabajos 
respectivos, ya que debido a la época invernal los caminos se encuentran 
en pésimas condiciones. 
 

 Oficio No.036 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 
Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
se realice las gestiones ante la Dirección de Agua Potable para que se 
realice la Construcción del Sistema de Agua Potable del recinto 
Campamento, ya que dicho proyecto ayudará a mejorar la calidad de vida 
de más de 400 moradores que habitan en el recinto antes en mención, 
dado que es de suma importancia brindar un servicio básico de calidad. 
Adicional, adjunto a esta solicitud la petición realizada de la Sra. Ilaida 
Bravo, Presidenta de la Unidad Básica del recinto Campamento. 
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 Oficio No.037 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas 

en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle nos 
ayude con material pétreo y maquinarias para la reconformación de 
caminos vecinales en la Parroquia, pero de manera emergente por 
época invernal existen caminos vecinales que están sumamente en mal  
estado, lo cual dificulta la salida de los moradores con sus productos 
agrícolas y de pesca hacia sectores aledaños o a la misma Cabecera 
Cantonal.  
Señora Prefecta, solicito nos ayude de manera emergente con una 
pronta respuesta a mi requerimiento, las vías más afectadas en nuestro 
sector y las que hay que dar prioridad son las siguientes:  

• Santa Rosa-Puerto Baquerizo 
• Villanueva-Buenos Aires-Puerto Envidia 
• Puerto Arturo-Campamento-Chacayacu 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos: 
 

 Oficio de la Sra. Lissette Bohórquez, Presidenta del CCFF Comité de 
Padres de Familia de la Escuela 24 de Mayo en la cual menciona, la 
presente es para solicitarle 2 frasco de matamontes este material será 
utilizado para eliminar la maleza del patio de la escuela.  
 

 Oficio del Ing. Néstor Vera Lucio, Decano Encargado de la Facultad de 
Economía Agrícola en la cual menciona, por medio de la presente y de 
manera más respetuosa solicito a usted la autorización para realizar una 
toma de información de índole socioeconómico de los diferentes recintos 
de la parroquia rural Santa Rosa de Flandes del cantón Naranjal, con base 
en la realización del proyecto de investigación titulado: "Análisis de los 
precios agrícolas y su efecto en la economía de la población de la 
provincia del Guayas", Aprobado por el H. Consejo Universitario reunido 
en sesión ordinaria el día lunes, 15 de marzo del 2023, Resolución No. 
129-2023 y financiado por la misma. La encuesta se ejecutará con el 
acompañamiento y supervisión en la planificación y organización por los 
siguientes Docentes: Econ. Víctor Quinde Rosales, MSc, Eco. Rina 
Bucaram Leverone, PhD, Eco. Martha Bucaram Leverone, PhD, Ing. 
Nestor Vera Lucio, MSc y el asistente de investigación la Ing. Karina 
Marisela Cali Cadena, de la Facultad de Economía Agrícola de la 
Universidad antes mencionada, entre los meses de junio a septiembre del 
2024. Quedamos a su disposición para proporcionar información adicional 
y coordinar los detalles logísticos necesarios para llevar a cabo esta labor 
de manera eficiente. Estaremos encantados de proporcionar más detalles 
sobre el proyecto si así lo requiere. Puede ponerse en contacto con 
nosotros mediante el número de 0983956810 o al 
correo kcali@uagraria.edu.ec para discutir más detalles o para responder 
a cualquier pregunta que pueda tener. 
 

mailto:kcali@uagraria.edu.ec
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 Oficio No.009 de la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, por 

medio de este escrito informo a usted señor Presidente que de acuerdo a 
la reunión de trabajo que mantuvimos el día martes, 20 de febrero del 
2024 a las 09H00 a.m. con el propósito de socializar y focalizar los 
usuarios del Convenio de Espacios de Socialización y Encuentro con 
Alimentación en la cual me delega hacer la inscripción de los adultos 
mayores de la Cabecera Parroquial y el sector El Rosario me permito 
informarle que lo realizamos en conjunto con la Compañera Jessica 
Gracia y la Tecnóloga María Monserrate obteniendo un resultado de 21 
adultos mayores inscritos para este proyecto 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución. 
 
SEXTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras vamos primero a varios y 
luego a resoluciones, si alguno de ustedes quiere hacer uso de la palabra está 
en todo su pleno derecho para hacer uso de la palabra sino para pasar a 
resoluciones. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, hace unos días se iba recorriendo aquí en 
Santa Rosa y note que en la parte de la cancha dos calles de la casa de la señora 
Yohana más allacito hay un hueco ósea yo pase con la moto casi me quedo ahí 
entonces como hay un oficio de lastrado me parece entonces sí que allí. 
 
El señor presidente menciona, está incluido por eso es el oficio para toda la 
Cabecera Parroquial. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, es que como nombraron los recintos. 
 
El señor presidente menciona, es que una cosa es vías y otra cosa es calles. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, ah ya. 
 
El señor presidente menciona, incluso como yo informé en mi informe de 
presidente manifesté en la reunión del COE manifesté sobre el tema de las calles 
de Santa Rosa el sector de la cancha de futbol ahí me refiero a eso. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, quiero aprovechar la oportunidad para 
agradecerles a todos ustedes a mis compañeros que han votado a favor que yo 
sea miembro de Órgano Legislativo y quiero ratificar mi compromiso de seguir 
trabajando como lo he venido haciendo desde el periodo anterior. 
 
RESOLUCIONES: 
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 El señor presidente menciona, aquí el Comité de Padres de Familia de la 

escuela 24 de mayo del recinto El Salvador nos solicita dos litros de 
veneno de matamonte esto de aquí compañeras para resolver cuando 
llegue el producto porque ahorita justo Karla está trabajando en eso para 
el tema de la adquisición de materiales de trabajo para siquiera un medio 
año apenas llegue el producto para hacerle la entrega eso para resolver 
si se le va ayudar pero cuando llegue el producto. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción.   
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apoyo la moción.   
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con las palabras del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí también tenemos un oficio de la 
Universidad Agraria donde el cual Maybelline los recibió justo han llegado 
en la hora que me fui almorzar sobre el tema que ellos necesitan aplicar 
una ficha socioeconómica también en la parroquia en el tema agrario 
como están cotizado los productos prácticamente ellos están haciendo un 
estudio de mercado sobre este tema, pero es a proyección a largo tiempo 
porque inician en junio, julio según lo manifestado y ellos lo que solicitan 
del GAD Parroquial que simplemente nosotros ayudemos a organizar una 
reunión con los finqueros y agricultores para ellos aplicar este tipo de ficha 
y ver ellos en que podrían contribuir como Universidad Agraria esto 
simplemente nos piden a nosotros como institución que nosotros nos 
organicemos en los diferentes puntos de nuestra parroquia, ellos quieren 
visitar diferentes puntos de nuestra parroquia para poder aplicar esta 
ficha, ellos solo quieren que nosotros como GAD ayudemos a organizar 
no es para resolver sino para conocimiento, esto no tenemos que resolver 
porque es una de nuestras competencias poder organizar, trabajar en 
coordinación con las diferentes instituciones que soliciten a nosotros y por 
ende compañeras esto no es para resolver sino para conocimiento de 
cada una de ustedes esto es para largo plazo igual en el transcurso de  
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estos días ellos van a venir nuevamente a explicar todo el proyecto lo que 
comprende son muchas cosas a que llevaría y en que beneficiaría a este 
sector agricultor de nuestra parroquia. 

 
La vocal Lourdes Macías menciona, si me permite la palabra, yo también estuve 
en la reunión de Maybelline y la chica supo informar que le gustaría que uno de 
nosotros cuando vayan hacer los estudios este presente. 
 
El señor presidente menciona, si por eso digo va incluido el tema que nos 
organicemos, logístico. 
 
Bueno compañeras sin nada más que resolver siendo las diez horas con seis 
minutos doy por cerrada la sesión ordinaria del día hoy viernes 23 de febrero del 
2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


